



Harmonogram odborné stáže – interaktivního semináře
na téma

ANIMALSTEAM

aneb týmová spolupráce prostřednictvím zvířecího společníka – animoterapeuta - jako je
kůň, pes nebo lama

- 8.00 Zahájení – slovo úvodem, seznámení se se zvířecími spolupracovníky farmy
9.00 1. Blok zaměřený na aktivní jednání
lepší vytváření neformálních vztahů
pohyb v novém prostředí
intenzivní učení z prožitků (namísto pouhého přijímání informací)
rozpoznání silných a slabých stránek jednotlivců a týmu
13.00 2. Blok zaměřený na začlenění se do týmu, zlepšení své pozice v týmu
začlenění individualistů (samotářských spolupracovníků) do týmu
vytvoření týmové atmosféry
motivace a zlepšení pracovního prostředí
sjednocení vnímání týmu a firmy pro efektivní spolupráci

Účastníci jsou v rámci semináře průběžně vystavováni novým situacím, na které musí reagovat ve spolupráci s ostatními. Tyto zážitky budou následně reflektovány ve společné diskusi, která umožní transfer zážitků do zkušeností přenositelných do pracovního prostředí.

To vše se odehrává v netradičním pojetí ve spolupráci s animoterapeuty (zvířaty která pomáhají léčit) formou praktických ukázek a her kdy pracujeme se skupinovou dynamikou, emocemi a učením se vlastním prožitkem.

Motivaci nám přináší právě tyto jedineční prostředníci, vše je zde naživo a opravdové. Jedná se o zážitkový seminář, kdy se musíte nejen adaptovat na nové prostředí, ale i naučit se vycházet vstříc svým spolupracovníkům a to nejen těm dvounohým. Mimo posílení týmového ducha seminář přináší i netradiční zážitek spojený se zábavou a relaxací.

Při tréninku psychomotorických her a vyzkoušení si jednotlivých rolí každým z účastníků sám na sobě současně pracujeme na napomáhání zlepšení vztahů a atmosféry na pracovišti.

Praktické ukázky a hry se zvířaty jsou dle počasí na venkovní jízdárně nebo v kryté hale, nutné je sportovní oblečení a pevná uzavřená obuv.

15.00 Zhodnocení semináře

16.00 Závěr

Seminářem Vás bude provázet

Yvona Okáčová, Dr. Přemysl Okáč

lektori
a zvířecí tým FARMY U LAMÁKA ©

Komu: Odborná stáž - seminář je určen zejména pracovníkům v sociálních službách, sociálním pracovníkům, vedoucím sociálních služeb a dalším zájemcům.

Účastí na této akci plní zaměstnavatel vůči svým zaměstnancům svou povinnost podle § 111 a 116/9 zák. č.108/2006 Sb. v platném znění. O absolvování odborné stáže - semináře bude účastníkovi vydáno potvrzení.

Rozsah: 8.00 – 12.00/16.00 (4 až 8 hodin povinného vzdělávání)

Osvědčená kapacita: 6-10 účastníků

Kde: FARMA U LAMÁKA v Ústupu u Olešnice

Cena: od 1.500,- Kč/osobu (v ceně je zahrnuto občerstvení)

Kdy:/termín lze dohodnout dle požadavku zaměstnavatele/

Závazné přihlášky na e-mail: yvonne@c-box.cz

Informace na tel.: 737 195 243